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агропромислового розви-
тку РДА 

Анатолія Андрійовича 
ДЕМЧУКА.

 Після закінчення 
Львівського сільськогоспо-
дарського інституту Андрій 
Демчук працював головним інженером АПТ 
«Озеро» Ківерцівського району. З 1999-го по 
2003-ій – директор ДП «Техпостач». Наступні 
чотири роки був начальником виробництва 
ВАТ «Ківерцівське РТП», а у 2007-2009рр. – 
головою правління ВАТ «Ківерцівське РТП». 
З 2009 по 2011 – головою правління ВАТ 
«Ківерцівський райагропостач» та інженером 
з охорони праці, завідувачем господарством 
Територіального центру соціального обслу-
говування.  

“усі реформи, які реалі-
зовувались у 2011 році 

на волині для 
поліпшення життя 

людей, будуть продо-
вжені  у наступному”  - 

борис клімчук
Волинська влада доклала максимум 
зусиль, аби зарплату в області люди 

отримували офіційно і рівень їх соціаль-
ного захисту був максимально можливим.

Нагадаємо, що на початку року в області 
налічувалось 174 підприємства, де рівень 
заробітної плати був надто низьким. Аби ви-
правити ситуацію і відновити справедливість 
голова облдержадміністрації Борис Клімчук 
тоді ж направив бізнесменам листи, де реко-
мендував виправити ситуацію. Як результат: 
нині таких підприємств лише - 53, які мають 
ще час до завершення року покращити у цьо-
му напрямку роботу. Інкаше справи будуть 
передані для розгляду правоохоронним 
органам.

«Сьогодні в області  – один із найкращих 
темпів в державі із ліквідації боргу з виплати 
зарплати. Значно зріс упродовж року і розмір 
середньої зарплати. Волинь перемістилася із 
26 на 22 позиції за її розмірами серед інших 
областей. Відзначається область і найвищим 
рівнем добровільної сплати податків», - за-
значив голова облдержадміністрації на одній 
із своїх нарад.

Борис Клімчук вкотре наголосив, що 2011 
рік був успішний та вдалий для Волині. «Зро-
блено багато, але щоб досягти результату, 
сконцентровано багато зусиль влади, бізнесу, 
контролюючих органів. Є чим гордитися, тоді 
легко  переконувати Президента України у 
надані фінансів для реалізації наступних со-
ціальних чи інвестиційних проектів у регіоні».

«Сьогодні влада веде правильну політику, 
бо розуміє, що основна складова політики 
- це економіка. Усі реформи, які реалізову-
вались у 2011 році для поліпшення життя 
людей, будуть продовжені у наступному», 
- резюмував голова облдержадміністрації 
Борис Клімчук на підсумковій селекторній 
нараді.

зарплата бюджетників 
та держслужбовців 

зросте
Наступного року уряд планує підвищи-

ти заробітну плату працівникам бюджет-
ної сфери та держслужбовцям. На цьому 

наголосив перший заступник міністра 
соціальної політики Василь Надрага під 
час відеоконференції "Пріоритети соці-

альної політики на 2012 рік", що відбула-
ся днями в Кабінеті Міністрів за участю 

представників відомчих управлінь, 
громадських організацій та ЗМІ Дніпро-
петровська, Одеси, Харкова та Львова. 

"У 2012 році буде підвищено заробітну 
плату та грошове забезпечення у бюджет-
ній сфері, у тому числі й державним служ-
бовцям. Ми повинні розуміти, що люди, 
особливо в найнижчій ланці та на рівні міс-
цевого самоврядування, працюють на дуже 
невеликих окладах. Тому підвищення, як у 
бюджетній сфері, так і державним службов-
цям, безумовно, відповідатиме потребам 
сьогодення", - наголосив Василь Надрага. 

Він також повідомив, що наступного року 
буде зменшено грошовий розрив між по-
садовим окладом (тарифною ставкою) пра-
цівника першого тарифного розряду Єдиної 
тарифної сітки та мінімальною заробітною 
платою і забезпечено погашення заборго-
ваності з виплати заробітної плати. 

"При прогнозному індексі інфляції 107,9% 
передбачено збільшення мінімальних зарп-
лат - на 12,9 % (з 1004 грн до 1134 грн), 
мінімальної пенсії за віком - на 10,5 % (з 
800 до 884 грн) та посадового окладу пра-
цівника І тарифного розряду ЄТС - на 19,2 
% (з 704 до 839 грн)", - констатував урядо-
вець. Окрім того він зауважив, що ці цифри 
є "лише точкою відліку", якщо зростатимуть 
фінансові надходження до бюджету, зрос-
татимуть і всі соціальні стандарти. 

Пріоритетні напрями соціальної політики 
на 2012 рік, за словами урядовця, можна 
поділити на чотири напрямки. "Це - підви-
щення соціальних стандартів та оплати 
праці; реформування трудового законодав-
ства та підвищення захищеності праців-
ників на ринку праці; продовження рефор-
мування пенсійної системи; проведення 
реформи системи соціальної підтримки 
населення", - резюмував Василь Надрага. 

Наталія АНДРУСЕНКО.

У четвер відбулося засідання Колегії 
районної державної адміністрації.

 Про проект Програми економічного та 
соціального розвитку району на 2012 рік 
доповідав Валерій Батицький – начальник 
відділу розвитку інфраструктури управління 
економіки РДА.  Із врахуванням реальних 
коректив, підтверджених фінансово, проект 
Програми буде поданий на розгляд чергової 
сесії районної ради. 

 Пропозиції висловили на Колегії сільські, 
селищні голови з Холоневич, Прилуцького, 
Цумані. Зокрема, Олександр Кобилан стур-
бований Будинком культури, що є культовою 
спорудою, в Цумані є потреба у відкритті 2-х 
груп у дитсадку, проведення другої черги 
водовідведення; а в с.Кадище – створення 
комплексу ДНЗ – школа. 

Голова РДА Леонтій Кричкевич переконаний, 
що багато залежить від активності населен-
ня. Прекрасно розуміємо про значення для 
здоров’я нормального харчування, якості 
питної води і повітря. Чи все належне робить-
ся? Якщо в Карпилівці самі люди стовідсотково 
провели газ, то в інших селах й ситуація була 

іншою. Багато речей для людей можна було, 
наприклад, у с.Дубище зробити у попередні 
роки. Лише за цей рік відбуваються позитивні 
зрушення. Що вже казати, якщо навіть День 
села, для людей і про людей, лише в жовтні 
вперше провели там. У Ківерцях по вулиці 
Незалежності люди самі вже зробили за свої ж 
кошти проколи до центральної каналізації. 

- Нам завжди треба брати підвищенні 
зобов’язання, - переконує Леонтій Кричкевич, 
- якщо є мета, і до неї прямувати. 

Голова райдержадміністрації повідомив, що 
до Дня Незалежності у Карпилівці завершать 
добудову школи, на травень – дитсадок, після 
того розпочнуть будівництво школи у с.Грем 
яче. У Ківерцях нагальним є питання щодо 
дитсадка: допоки вирішуватиметься будівни-
цтво нового, треба подумати про переведення 
управління ПФУ, екологів і туристів в інші 
приміщення. Великі зміни передбачаються і 
в аграрному секторі, про що інформував за-
ступник голови РДА Євген Зубенко. 

(Закінчення на 5 стор.).

Людмила ОЛІЩУК. 

– Клімчук завжди казав, що для волинян 
природний газ – альтернативне, допоміжне, 
хоч і козирне, дуже добре паливо. А тради-
ційне – відомо яке.

Я 20 років про це говорю і радий, що 
сьогодні вже не треба нікого переконувати. 
Ура! А скільки мені то вартувало? Мені ж 
народні депутати, які робили «газофіка-
цію», казали: «Хай Клімчук в себе в хаті 
котла на дрова поставить».

Я розумію, що не подобався. Всі – за 
газифікацію, а Клімчук – проти того «бла-
га». Прем’єр-міністр України Юлія Володи-
мирівна приїжджає в сільську раду Дерно і 
особисто укладає договір про газифікацію 
села! А Клімчук – проти. Бо мало того, що 
це – політична корупція, це – марнотрат-
ство і невиправдана економічна залеж-
ність. Вже сьогодні в Дернівській середній 

школі газові котли стоять в чохлах, поруч 
поставили котелок «Кальвіс», мужики пилять 
дрова і з задоволенням топлять.

Я був у Дерно в школі, і знаєш, що вони 

мене попросили? «Петрович, нам треба пил-
ку «Дружба», аби швидше дрова заготовля-
ти». Дрова кинули і вони шість годин горять. 
Сиди, кури бамбук.

За рахунок фонду купили їм пилку і 
спеціального стола, аби пиляти все. І мені 
один ввечері подзвонив, чути «під газом» 
(звідки дістав номер мобільного – не знаю). 
«Петрович, то ви? То з Дерно Василь». Кажу: 
«Пам’ятаю, Василю». «Вибачте, ми тут трохи 
замогоричили за Вас. Але – дякуємо».

Це – один із найприємніших дзвінків був 
протягом року. Бо це – мої союзники, це 
люди, які розуміють ціну копійки, дровинки, 
яка може згнити, а може стати паливом. 

Тетяна ГРІШИНА. 
 Джерело:  "ВолиньPOST"

На фото Людмили ОЛІЩУК:  працівни-
ки котельні Дернівської школи.

майбутнє енергетики волині – у 
«трісках з лісу» чи все-таки у газі?

«заможне суспільство, конкурен-
тоспроможна економіка, ефектив-

на держава: волинь у 2011 році»

- Якщо коротко охаракте-
ризувати 2011 рік, - зазначив 
Борис Петрович, - то він був 
для Волині успішним за всіма 
показниками.

Найпершим із чинників успіш-
ності він назвав стабільність 
суспільно-економічних про-
цесів і нарощування потуж-
ностей господарського комп-
лексу. Саме це дозволило нашій 
області піднятися у загальному 
рейтингу регіонів України, згідно 
економічних показників. 

Серед пріоритетних напрям-
ків діяльності виконавчої гілки 
влади Борис Клімчук зауважив 
на подальшому розвиткові 
сільських територій, що вклю-
чає й проведення розмежування 
і розпаювання земель різних 
форм власності; упорядкування 
територій населених пунктів, в 
тому числі й продовження меліо-
ративних робіт для убезпечення 
від підтоплення сіл і селищ об-
ласті під час весняно-літніх па-
водків, на що в нинішньому році 
виділено Кабінетом Міністрів для 
області 22,5 млн. грн. 

 Наступним напрямком голо-
ва ОДА виділив – розвиток 
інфраструктури області. А це 
й будівництво доріг, зовнішнє 
освітлення населених пунктів, 
будівництво шкіл, модернізація 
медичних закладів, розвиток 
зеленого туризму та підвищен-
ня якості туристичного сервісу. 
Ківерцівський район був відмі-
чений Борисом Петровичем, як 
такий, що непогано спрацював 
у цій сфері. Щодо будівництва 
доріг, то губернатор наголосив, 
що нині увага акцентується не 
на кількості метрів прокладеної 

дороги, а на її якості.
 Особливий акцент зроблено 

на ощадливості у використан-
ні ресурсів чи то фінасових, 
чи природних, в тому числі й 
енергоресурсів, та бережливе 
використання державного май-
на: «Демократія по-західному 
передбачає щільний контроль за 
штатно-фінансовою дисципліною 
та бюджетними закупівлями». 
Він зауважив, що вимагатиме 
жорсткого контролю й у викорис-
танні природних багатств краю. 
Під його особливою увагою й 
впровадження енергоощадних 
заходів. 

 Розвиток дозвільних цен-
трів сприятимуть, вважає голова 
облдержадміністрації, подальшо-
му розвитку малого й середнього 
бізнесу в області, хоча ситуація 
після впровадження Податкового 
кодексу склалася позитивна: «На 
Волині найвищий рівень добро-
вільної сплати податків! І це 
великою мірою завдячуючи про-
фесійній роботі податківців».

 Найважливішим є впрова-
дження реформ, спрямованих 
на покращення життя людей, з 
якими «ми спізнилися на двад-
цять років, вичікуючи слушний 
час для їх проведення», - за-
уважив голова ОДА цитуючи 
Президента. А це, насамперед, 
розвиток дошкільної освіти, 
стимулювання економічної 
активності громадян, прозора 
заробітна плата, монетаризація 
всіх видів пільг, адже успішну мо-
дель по впровадженню адресної 
допомоги на електроенергію у 
Волинській області уже запроси-
ли 5 областей.

  Голова облдержадміністрації 

також охоче відповідав на запи-
тання журналістів, які були різно-
планові й, подекуди, несподівані, 
бо носили особистісний харак-
тер. Наприклад, поцікавилися 
у Бориса Петровича про досто-
вірність чуток щодо завершення 
його кар’єри на посаді голови 
Волинської облдержадміністра-
ції. На що він відповів спочатку 
жартом, а потім серйозно додав:

- Працюватиму сумлінно на 
цій посаді доти, доки мені дові-
рятиме Президент. По-правді 
кажучи, за “високе крісло” я не 
тримаюся й політичної кар’єри 
не роблю, лише намагаюся слу-
гувати людям, краю й державі. 
Не бачу я себе й столичним 
мешканцем, тож і в парламен-
тарі не маю наміру балотува-
тися. 

  Він також пообіцяв підготува-
ти достойну заміну собі в особі 
волинянина, хоча й не заперечив 
щодо кадрових змін на рівні ра-
йонів, які відбудуться незабаром, 
запевнивши, що ніякої політики 
чи особистої симпатики, лише 
враховуватимуться соціально-
економічні показники, динаміка 
економічного росту та авторитет 
керівника серед місцевих меш-
канців. Суспільна думка, моніто-
ринг якої постійно проводиться, 
- найоб’єктивніший показник 
відповідності того чи іншого 
керівника займаній посаді.

 Журналісти також поцікавили-
ся у голови облдержадміністрації 
його думкою щодо недавньої 
заяви запорізьких комуністів з 
приводу встановлення у Луцьку 
пам’ятника кривавому кату укра-
їнського народу Йосипу Сталіну. 
Борис Петрович однозначно 
відповів, що цього не буде, «бо 
місце тирану там, де він нині 
знаходиться, і тільки там». 
Возвеличувати Сталіна Борису 
Клімчуку, як він запевнив, не до-
зволить й особиста трагедія – за 
часи правління цього людино-

ненависника був репресованим 
і його дід Архип, котрого звіль-
нили з кадебістських застінків 
лише через три роки після смерті 
«вождя всіх народів». Губер-
натор наголосив, що пам’ять 
людська вічно жива, з неї не 
стираються криваві всенародні 
рани, вони з часом лише за-
рубцьовуються. Волиняни нічого 
не забули, вони все пам’ятають.
Тому події так званої Волинської 
різанини ще й досі живуть у 
пам’яті людській, а сучасники 
за сприяння влади віднаходять 
місця масового поховання жертв 
її, облаштовують кладовища і в 
Україні, і в Польщі. 

 Не оминули своєю увагою 
представники місцевих ЗМІ й 
такої надзвичайної події, як 
реконструкція садиби В’ячеслава 
Липинського у Затурцях, яка, без 
сумніву, стане місцем туристич-
ного паломництва, як і Колодяж-
не, й інші історичні місця області. 
Нагадали губернатору, що на 
Волині є ще одна туристична 
мекка, на Ківерцівщині – Олиць-
ка резиденція Радзивіллів, і чи 
не буде в наступному році розпо-
чато її реконструкція? Відповідь 
була відвертою, але невтішною: 

- Ні, не буде. По реконструк-
ції Олицького замку необхідно, 
найперше, розробити проект 
і з ним виходити на держав-
ний рівень, адже визначними 
пам’ятками архітектури опіку-
ється лише держава.

  Проте, запевнив Борис 
Климчук присутніх, такий проект 
в найближчій перспективі буде. 
І на завершення зустрічі він 
додав, що в країні змінюється 
зверхність по відношенню до 
нашого краю, як до дотаційної 
області, бо чиновники “угорі“ 
усвідомлюють, що ми дотаційні 
не тому, що менше працюємо, а 
через географічно нерівний роз-
поділ продуктивних сил. 

                         Марія ХІТЬКО.

У Луцьку відбулася прес-конференція голови ОДА Бориса 
Клімчука на тему: «Заможне суспільство, конкурентоспроможна 

економіка, ефективна держава: Волинь у 2011 році». Ця зустріч з 
представниками засобів масової інформації області була обу-
мовлена бажанням голови облдержадміністрації прозвітувати 

перед волинянами про те, чого вдалося досягти спільними 
зусиллями впродовж нинішнього року. 

офіційно


